



今年第14号台风“普拉桑”(强热带风暴级)的中心已于9月19日傍晚6点50分前后在浙江省舟山市岱山县沿海登陆,登陆时中心附近最大风力10级(25米/秒),中心最低气压为990百帕。“普拉桑”登陆后进入杭州湾,于9月19日夜间9点45分前后在上海市奉贤区沿海二次登陆,登陆时中心附近最大风力9级(23米/秒),中心最低气压为995百帕。未来将远离我市,对我市影响逐渐减弱。

昨日,象山县贤庠镇西泽码头附近,一艘工程船已停止作业,进入全面防御状态。

昨晚,“普拉桑”先后在岱山、上海奉贤登陆 铆足劲“狂奔”的它 为何仍会“跑偏”?

1 给宁波带来的风雨影响不容小觑

“14号台风虽然路径有所北调,但其带来的风雨仍不容小觑。”宁波市气象台首席预报员郭宇光表示,“19日我市已普遍出现中到大雨,局部地区更是遭遇了暴雨的袭击,尤其是奉化地区,单点降水量高达90毫米,显示出降水分布不均、单点强度大的特点。”

数据显示,截至19日17时10分,台风已给我市带来25毫米左右

的降水,19日白天单站最大降水量出现在奉化溪口站,达到了惊人的68毫米。此外,沿海海面出现8级—10级、内陆地区5级—7级大风。

“随着台风登陆后强度逐渐减弱,我市的风雨影响也将逐步缓解。”郭宇光进一步分析,“20日我市天气将转为多云到阴,部分时段可能伴有阵雨,气温也将有所回升,最高气温可达33℃左右。”

然而,郭宇光也强调,当前大气环流异常复杂,多个热带系统同时在海上活跃,加之北方冷空气的逐渐南下和西太平洋副热带高压的减弱,未来我市降水天气或将增多,不确定因素较大。“公众应密切关注最新天气预报信息,做好防范准备,特别是要注意防范局部强降雨可能引发的地质灾害和小流域山洪风险。”

2 铆足劲狂奔,“普拉桑”还是“跑偏”了

“普拉桑”铆足了劲狂奔,为何仍会“跑偏”?或许只能叹一句“生不逢时”。

就在9月19日上午,南海热带低压加强为今年第15号台风“苏力”。“普拉桑”和“苏力”虽然相去甚远,但两者的环流还是产生了微妙的联系,“苏力”暗搓搓用偏南风把“普拉桑”往北送了送。

此外,台风的移动路径在很大

程度上受副热带高压位置的影响,一般是沿着副热带高压边缘移动。“普拉桑”却刚好赶上副热带高压减弱,无形中又把它往北推了一把。

而“普拉桑”本身也有点“虚”。“在它之前,今年第13号台风‘贝碧嘉’刚刚过,两者移动路径十分相似,‘贝碧嘉’抢先一步带走了能量,留给‘普拉桑’一摊冷水,使其无法增强。”市气象台首席预

报员郭宇光说。相较于“普拉桑”本身,最近“热闹成一锅粥”的大气环流还蛮值得大家关注的。

郭宇光说,海面上有热带扰动,北方又有冷空气南下,再加上副热带高压减弱,谁都不占主导地位,谁都想来“搞事情”,多重因素影响,我市接下来的日子多有降水过程。

记者 石承承

宁波报业传媒集团有限公司招聘启事

宁波报业传媒集团有限公司,注册资本2.7亿元,拥有宁波报网传媒有限公司、宁波都市传媒有限公司、宁波出版社有限公司、宁波新华书店集团有限公司、宁波报业印刷发展有限公司、宁波报达物流配送有限公司

等多家单位,经营业务主要涉及媒体广告、出版发行、印刷包装、物流配送、教育培训、物业租赁等,为综合性国有文化传媒集团公司。

因事业发展需要,现面向社会公开招聘,具体如下:

招聘岗位	人数	岗位职责	任职要求
财务	1	1、编制会计凭证、会计报表; 2、编制财务管理报表及相关报告; 3、银行及金融机构相关业务办理。	本科及以上学历,财务会计相关专业;两年及以上出纳工作经验;有会计师及以上专业技术职称者优先;年龄不超过35周岁。

招聘流程:

1、报名

即日起至2024年10月7日。

应聘者将简历、身份证、学历学位证书、专业技术资格证书等证件扫描件发送至邮箱 1252455757@qq.com,注明“姓名+财务岗”。

2、初选

结合岗位要求对应聘人员的资格条件进行审查,以电话、短信或邮件形式通知符合资格条件的应聘人员考试时间、地点。

在规定的报名时间内,符合报考条件的应聘人数和招聘计划数比例不足3:1的,将取消本次招聘。

3、考试

同一岗位经初选后入围人员超过15人的,组织开展笔试,根据笔试成绩从高到低按1:3比例确定面试对

象(不足比例的按实际人数进入面试)。考试总成绩为笔试成绩的40%和面试成绩的60%之和,满分100分。

按总成绩从高分到低分按1:1的比例确定体检、考察对象。总成绩相同的,按面试成绩排序,取面试成绩排序前者,总成绩和笔试成绩都相同的增加考试课目。考生可在面试结束3个工作日后登陆宁波日报报业集团官网查看相关信息。

4、体检和考察

因体检或考察不合格出现招聘岗位空缺时,按考试总成绩从高分到低分递补至第2名,之后排名人员不再递补。

5、公示和录用

对体检、考察合格人员进行拟录用公示,公示期3个工作日。公示期满无异议的,按流程办理入职手续。

联系电话:0574-87682201

“讲文明·树新风”公益广告



关爱未成年人 共创美好未来

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



宁波市文明办